
Содержание вопроса 
СДЮСШОР 

«Труд» 

ОСДЮСШОР 

«Юность» 

«СДЮСШОР 

№ 1» 

СДЮСШОР 

«Олимп» 

«СДЮСШОР 

«Фехтование» 

«СДЮСШОР 

«Темп» 

«СДЮСШОР 

Л. Латыниной» 

«СДЮСШОР 

по гребному 

спорту» 

«СДЮСШОР 

по конному 

спорту» 

 

«СДЮСШОР 

«Энергия» 

 

Кол-во участников 

опроса 
104  чел. 148 чел. 35 чел. 74 чел. 15 чел. 52 чел. 100 чел. 23 чел. 22 чел. 40 чел. 

1. Информационная 

доступность  
1.1. Достаточно ли 

необходимой 

информации 

размещено на стендах 

учреждения?  

96 % 87 % 85 % 88 % 87 % 100 % 94 % 83 % 82 % 93 % 

1.2. Проводятся ли в 

учреждении 

родительские 

собрания? 

80 % 76 % 88 % 89 % 100 % 96 % 99 % 61 % 100 % 95 % 

1.3. Пользуетесь ли Вы 

(Ваш ребенок) 

Интернет-сайтом 

учреждения? 

49 % 43 % 34 % 77 % 47 % 81 % 57 % 35 % 77 % 63 % 

Среднее значение 75 % 69 % 68 % 85 % 53 % 92 % 83 % 61 % 73 % 83 % 

2.Удовлетворенность 

качеством услуги  
2.1. Удовлетворены ли 

Вы работой 

спортивной школы? 

100 % 99 % 97 % 96 % 100 % 100 % 100 % 87 % 41 % 100 % 

2.2. Устраивает ли Вас 

профессионализм и 

компетенция тренера? 

100 % 100 % 100 % 97 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 

2.3. Рекомендуете ли 

Вы свою спортивную 

школу знакомым? 

99 % 98 % 100 % 99 % 100 % 100 % 100 % 89 % 77 % 100 % 

Среднее значение 97 % 99 % 97 % 97 % 100 % 100 % 100 % 91 % 73 % 100 % 

3. Вежливость 

персонала  

3.1. Комфортно ли Вы 

чувствуете себя в 

учреждении? 

79 % 99 % 100 % 96 % 87 % 100 % 100 % 100 % 100 % 98 % 

3.2. Доброжелательно 

ли разговаривают с 

Вами при обращении в 

учреждение по 

телефону? 

100 % 91 % 100 % 96 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 98 % 

Общая таблица  по независимой оценки качества услуги 



 

Среднее значение 93 % 93 % 100 % 96 % 93 % 100 % 100 % 100 % 100 % 98 % 

4. Условия занятий  

4.1.  Освещена и 

благоустроена ли 

прилегающая 

территория? 

96 % 83 % 77 % 89 % 60 % 67 % 100 % 74 % 55 % 73 % 

4.2. Устраивает ли Вас 

чистота и комфорт  

мест общего 

пользования (туалет, 

душ)? 

96 % 69 % 82 % 89 % 93 % 81 % 100 % 9 % 86 % 78 % 

4.3. Хватает ли в 

учреждении 

спортивного 

оборудования и 

инвентаря? 

80 % 68 % 97 % 4 % 27 % 69 % 100 % 70 % 73 % 98 % 

4.4. Устраивают ли Вас 

места для 

переодевания и 

хранения вещей? 

88 % 82 % 97 % 69 % 80 % 67 % 100 % 65 % 45 % 75 % 

 Среднее значение 90 % 75 % 88 % 81 % 67 % 71 % 100 % 57 % 63 % 80 % 

5. Причины выбора 

данного учреждения 

расположение –  

45 % 

результаты – 61 

% 

престижность –  

45 % 

расположение 

–  

51 % 

результаты –  

55 % 

престижность 

–  

63  % 

расположение 

–  

40 % 

результаты – 

40 % 

престижность 

–  

60 % 

расположение – 

61 % 

результаты – 53 

% 

престижность – 

58 % 

расположение 

– 33 % 

результаты –  

20 % 

престижность 

–  

60 % 

расположение – 58 % 

результаты – 42 % 

престижность – 67 % 

расположение – 34 

% 

результаты –  

51 % 

престижность – 72 

% 

расположение 

– 35 % 

результаты – 

 65 % 

престижность 

– 57 % 

расположение 

– 31 % 

результаты –  

45 % 

престижность 

– 64% 

расположение – 63 

% 

результаты – 83 % 

престижность – 58 

% 

Среднее значение 
результаты – 

48 % 

престижно

сть – 56 % 

результаты 

– 46 % 

престижность 

– 57 % 

престижнось 

– 40 % 

престижность- 56 

% 

престижность – 

52 % 

результаты 

– 

52 % 

престижно

сть – 45 % 

результаты – 68 

% 

Общий процент 

удовлетворенности 

качеством услуги 

84 % 80 % 80 % 84 % 73 % 87 % 91 % 74 % 73 % 85 % 


